

亲爱的家长们：

首先，祝大家新年快乐——我刚刚结束 2026-27 学年的招聘事宜回到天津。值得庆幸的是，明年的人员流动率极低，我很高兴地宣布，所有空缺职位已填补。我希望你们都度过了一个愉快的寒假，无论是回家、去充满异国风情的地方，还是留在天津。

昨天标志着第一学期结束，今天是第三教学季度的第一天，这意味着我们正进入一年中最忙碌的时期，同时也开始迎接春天的到来！随着第一学期结束，老师们正在最终确定学生成绩报告单，电子版将于下周五发送给各位。如果您需要纸质版，请联系学校办公室。

随着第一学期结束，我们的季度社区课程框架也将从“学习参与”转向“创造与影响”，重点关注服务、可持续发展和社区行动。我们将在接下来的一周分享更多细节。由于社区课程旨在让社区所有成员共同参与，我鼓励您尽量在家找时间与孩子讨论服务、可持续发展以及社区行动共同责任的重要性——这些都是我校办学理念和 IB 全球公民定义的核心内容。

本周前三天，我们非常高兴地接待了来自美国康涅狄格州 **Greenwich Country Day School** 的一群高中表演艺术（音乐）学生。他们来到中国天津进行文化与语言交流，并访问了天津茱莉亚学院。访问以两校学生共同呈现的精彩音乐表演圆满结束。特别感谢 Conway 老师、McCord 老师、Grove 老师、音乐家们以及十年级学生接待团队，他们给予来访者热情周到的接待。明年我们可能再次接待这些访客，或者安排前往他们学校交流！

本周早些时候，IST 校理事会向学生、教职员和家长发布了战略规划问卷，邀请我们的社区按重要性排序一系列潜在战略目标（所有目标都在某种程度上重要！）。感谢完成调查的家长们，调查结果将在 1 月 28 日即将举行的理事会会议后与社区分享。然而，从初步结果来看——令人惊讶的是——所有群体（学生、家长和员工）似乎将相同的两个目标排在前两位，也将相同的两个目标排在后两位，这表明我们社区具有高度共识！



我还想在一位家长澄清问题后强调，列出的目标并非理事会和教职员正在努力实现的全部目标，而是我们挑选出的、认为最适合征询社区意见的长期（3-5 年）战略目标。其他众多目标——包括课程建设举措，如确立高质量写作教学的统一标准与路径、引入新加坡数学等——仍是我们年度行动计划的重中之重。

今天，所有幼儿园至十一年级家庭应该已经收到学校护士站的通知：我们将于下周二至周四（20-22 日）为小学部学生进行年度健康检查，中学部检查安排在下周同期（27-29 日）。如未收到通知，请告知学校医务室或办公室。

下周将迎来校历中的两大亮点活动，希望所有家庭都能抽空参与！首先是下周二（20 日）晚 6:00-7:30 的 **M.A.D.D.** 之夜，将呈现音乐、艺术、戏剧和设计领域的精选表演与项目。随后是十年级 **MYP** 个人设计项目展——这是 IB 三大毕业项目之一（另两项为 **PYP** 毕业展和 **IB** 文凭拓展论文），将于周四（22 日）上午 12:45 至下午 1:30 在 Atomic Café 举行。不要错过！

最后，虽然今年的天气确实非常温和，但看起来我们终于要迎来一段寒冷期了，从本周末开始一直持续到下周。所以，外出时一定要穿得暖和些，或者趁机和孩子们依偎在一起，享受一本好书、一部电影，还有巧克力！

祝大家周末愉快！

校长：史蒂文牧笛